Bont M10x30
fanka M10

Lanba 10 np.
anba 10 ys. ||

[aukKa 3aknagHas M10

25

KPOHLITEUH NeBbIU 3aAHUN -

Lada Kalina Cross

ApPTUKYN: R.6006.002 3awuTta noporoB d42 - .
S Bee LLITaTHBIK Kpenex
oA BbINYCKa: 2014- KpOHLWITEUH NeBbin nepeaHui

O6bvem asuratensa: Bce
Tun KOM: Bce [ auka 3akyiaaHas M10,

KpoHWTEenH npasbii 3a0HUN A
bont M10x40
<y’ 'Waitba 10 np.
' [ait6a 10 ys.

COCTAB KPENEXXA ;3!
L. BONT MIOX 30, it i st e e aessensnsnsssnssasnennsss 8 LUT. / . 3aluTa nopora
2-50“T M10X40 ........................................ 4 LIJT, *;” i 5 H‘h‘i{yf _-—-__———__“LUTBTHHF' erne}l{
2.%2322 18 35 ........................................ ééﬁl - , T y——
5.TalKa M10..........oooooo i, .8 W somrMioxao ) BT MI0K30
G-FEﬁKa 3d I{J'IE,D,HElﬂ M 10 ............................ 4 LLIT- U'lalziﬁa ]'D np' U_laﬁﬁa 10 np-
7 . KDOHLWTEUH MEPEAHMM . v vt rrrnrenrrrenrenserenees, 2 LT, Lianoba 10 ys. lLlaii6a 10 ys.
S.KPOHIWTEUH 3aAHUM....ovvvrrerrenrranrssosssenssss 2 LWT.

[ OnameTp pesbObl M6 M8 | M10 M12
"HCTPyKu"ﬂ no yCTAHOBKE MoOMEeHTbl 3aTaXKW 9.8 Hwm - 24.0Hm 47.0HM 81.0HM

He peKkoMmeHayeTca Ncnone3oBaHne HHEBMDHHETDFMEHTE’:
1. YCTaHOBUTb ranky 3aknagHyw M10 B oTBepcTUE AHULWLAE 3a4HEU YacTuU aBToMObBUnNA4.
2. Mpu noMmowm 6onta M10x40 3akpenuTb KPOHWTEWH 3a4HUN K YCTaHOBNEHHOU ranmke 3aknaaHou M10. NMepeaHWOK 4YacTb
KPOHLUTEMHA 3aKpenuTb WTaTHOU ramkon M6 (puc. 1).
3. YCTaHOBUTb ranky 3aknagHyw M10 B oTBepcTUe AHULLA NepeaHen YacTu aBToMobunA.
4. Mpu nomown 6onta M10x40 3aKkpenuUTb KPOHLWTEWH nNepeaHUn K YCTaHOBMEHHOW ramke 3aknagHon M10. lNMepeaHwow 4acTb
KPOHWTENHA 3aKpenuUTb WTAaTHOU ramkon M6 (puc. 2).
5. YCT@HOBUTb 3alUTy NOopora Ha KPpoHWTEeWHbl npu nomowm 6ontoB M10x30 u raek M10.
6. OTperynupoBaTb NONIOXEHUE 3allUTbl NOpora No BbICOTE U BbINETY.,
/. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble COeUHEHUS.






	R.6006.002_21_NL
	R.6006.002_22_NL

